

中华人民共和国 国务院公报

ZHONGHUA RENMIN GONGHEGUO GUOWUYUAN GONGBAO

二月十二日

一九六五年第二号
(总第三〇八号)

一九五四年创刊

目 录

- 中华人民共和国公安部公报..... (19)
- 中华人民共和国和刚果共和国 (布拉柴维尔) 友好条约..... (20)
- 中国、印度尼西亚联合声明..... (22)
- 中华人民共和国政府声明 (二月九日) (25)
- 中华人民共和国外交部长陈毅一九六五年一月三十日給越南民主共和国外交部长春水的复信..... (27)
- 中华人民共和国国务院副总理兼外交部长陈毅一九六五年一月二十四日給老撾民族团结政府副首相、老撾爱国战线党主席苏发努冯亲王的复信..... (28)
- 中华人民共和国外交部抗議布隆迪王国政府无理中断中布两国外交关系的声明..... (29)
- 中华人民共和国駐布隆迪王国大使馆抗議布隆迪王国政府无理中断中布两国外交关系給布隆迪王国首相巴米纳的照会..... (31)
- 中华人民共和国主席任免人員..... (31)

中华人民共和国公安部公报

一九六五年二月一日

从一九六四年七月到一九六五年一月，我广东、福建、浙江、江苏沿海地区军民，又连续歼灭七股美蒋武装特务一百九十六人。其中击毙二十八人，俘获一百六十八人，缴获和击沉运载武装特务的船只八艘，再一次取得了对敌斗争的重大胜利。

这七股武装特务被歼灭的情况如下：

一九六四年七月十一日，在江苏省启东县海面，击沉蒋匪情报局运载武装特务的船只二艘。蒋匪情报局“江苏省反共救国军第十九纵队第一支队”支队长陈尔昌、副支队长朱敏、谢宝来，以及监送武装特务的指挥官陈复新、副指挥官吴新吾等八十人全部被歼。内击毙九人，俘获七十一人。

一九六四年七月十二日，在广东省崖县海面，击沉蒋匪情报局运载武装特务的船只二艘。蒋匪情报局“罗汉特遣队”队长郭伟吾、副队长王炜雄、陈坤雄，以及监送武装特务的指挥官何蔻棠、副指挥官余美光、宋德淳等七十四人全部被歼。内击毙十五人，俘获五十九人。

一九六四年九月八日，蒋匪情报局武装特务二人，阴谋在我福建省同安县沿海地区偷渡登陆，匪特组长陈福元、组员孙水胤，当场被我俘获。

一九六四年九月十一日，蒋匪国防部特种军事情报室“建龙小组”的武装特务三人，在福建省罗源县沿海地区偷渡登陆。组长饶昌淦、副组长邵伯殷、电台台长林兴顺全部被我俘获。

一九六四年十月十三日，在福建省连江县海面，俘获蒋匪情报局运载武装特务的船只一艘，歼灭武装特务五人。少校特务组长余树基等全部被我俘获。

一九六四年十一月十八日，在福建省连江县海面，击沉蒋匪情报局运载武装特务的船只一艘，武装特务四人全部被击毙。

一九六五年一月八日，在浙江省平阳县海面，俘获蒋匪情报局运载武装特务的船只

二艘。特务船长蔡茂松、林朝枝等二十八人全部被我俘获。

歼灭这七股美蒋武装特务的重大胜利，是我沿海地区的人民解放军海防部队、人民公安部队、民兵和公安人员以及广大人民群众，高举毛泽东思想红旗，坚持四个第一，大兴三八作风，保持常备不懈，密切协同作战所获得的成果。它充分显示了我国人民民主专政和全民皆兵的强大威力。

美帝国主义指使蒋介石匪帮不断地派遣武装特务在我沿海地区进行骚扰活动，进一步暴露了美帝国主义敌视我国、对我国进行战争挑衅的阴谋。我沿海地区的广大军民必须保持高度警惕，再接再厉。美帝国主义及其走狗蒋介石匪帮如果敢于继续来犯，他们送来多少，我们就收下多少，来者不拒，全部歼灭。

中华人民共和国和刚果共和国 (布拉柴维尔)友好条约。

中华人民共和国主席和刚果共和国(布拉柴维尔)总统，

愿意保持和进一步发展中华人民共和国和刚果共和国(布拉柴维尔)之间的深厚友谊；

深信，加强中华人民共和国和刚果共和国(布拉柴维尔)之间的友好合作，符合两国人民的根本利益，有助于增进亚洲和非洲各国人民之间的友谊和团结，并且有利于世界和平；

为此目的，决定根据和平共处五项原则缔结本条约。

第一条

缔约双方将保持和发展中华人民共和国和刚果共和国(布拉柴维尔)之间的和平友

* 这个条约，中华人民共和国主席于一九六四年十一月二十三日批准，刚果共和国(布)总统于一九六四年十一月二十一日批准。一九六五年一月九日在布拉柴维尔互换批准书，条约随即生效。

好关系。

第 二 条

締约双方保証相互尊重对方的主权、独立和領土完整。

第 三 条

締约双方保証用和平协商的办法解决双方之间的一切爭端。

第 四 条

締约双方同意，本着友好合作的精神，按照平等互利和互不干涉內政的原则，发展两国之间的经济和文化关系。

第 五 条

本条约须经批准，批准书应尽快在布拉柴维尔互换。

本条约自互换批准书之日起生效，有效期十年；如在期滿前一年，締约任何一方未用书面通知另一方終止本条约，则本条约的有效期将自动延长十年，并依此法顺延。

本条约于一九六四年十月二日在北京簽訂，共两份，每份都用中文和法文写成，两种文本具有同等效力。

中 华 人 民 共 和 国
全 权 代 表

刘 少 奇
(签字)

刚果共和国 (布拉柴维尔)
全 权 代 表

阿方斯·马桑巴一代巴
(签字)

中国、印度尼西亚联合声明

应中华人民共和国政府的邀请，印度尼西亚共和国总统苏加诺阁下特派的、由第一副总理兼外交部长苏班德里约博士阁下率领的代表团，于一九六五年一月二十三日至一月二十八日在中华人民共和国进行了友好访问，受到了中国政府和人民隆重的欢迎和热情的接待。

陪同苏班德里约博士阁下访问的有：情报部长阿赫马迪少将阁下，部长、海军司令乌塔迪纳塔中将阁下，部长、警察司令苏吉普托·达努库苏莫少将阁下，协助内阁主席团的国务部长约多阁下，印度尼西亚武装部队的高级军官和印度尼西亚政府的高级官员。

中国共产党中央委员会主席毛泽东和中华人民共和国主席刘少奇会见了苏班德里约博士阁下和印度尼西亚贵宾们，并且同他们进行了亲切友好的谈话。

中华人民共和国国务院总理周恩来和副总理兼外交部长陈毅元帅同印度尼西亚共和国第一副总理兼外交部长苏班德里约博士阁下就当前国际形势、特别是东南亚地区的形势和进一步发展两国的友好合作关系问题进行了会谈。

会谈是在极其诚挚、亲切和友好的气氛中进行的。双方对所讨论的各项问题取得了一致的看法。

一、世界形势

在会谈中，双方讨论了当前的世界形势，并且取得了共同的认识。双方认为，目前世界形势的发展，日益有利于世界各国革命人民和进步力量，而不利于帝国主义和新、老殖民主义。双方一致认为，在目前的国际斗争中，一方面是腐朽力量，即代表控制、剥削、压迫和侵略的帝国主义力量；另一方面，是世界的新兴力量，即反对帝国主义的、进步的和革命的力量。

双方一致认为，新兴力量反对帝国主义的斗争已经取得了初步的胜利，特别自万隆会议以来，亚洲、非洲已经有许多国家获得了独立。但是，这一斗争远没有结束。帝国主义还没有死亡，它决不甘心于自己最后的失败。双方认为，应该在已经取得的胜利的

基础上，继续进行坚持不懈的斗争。双方强调指出，一切进步和革命的人民应当团结互助，进行共同的斗争。

双方注意到，虽然旧的殖民统治形式的帝国主义已经削弱，但它仍然力图以新的形式继续挣扎，通过各种方式，直接或间接地从政治上、经济上和军事上对新兴国家进行剥削、控制、颠覆和干涉。

双方强调指出，新兴力量和腐朽力量是不可能和平共处的；帝国主义力量和反对帝国主义的力量是不可能和平共处的。双方深信，只要全世界一切进步和革命的人民团结一致，加强战斗，就一定能够取得彻底根除帝国主义和新、老殖民主义的最后胜利。

双方重申，中华人民共和国和印度尼西亚共和国之间的友谊和团结，是为了实现加强世界一切反帝力量这一目标。

二、国际问题

中国政府和人民热烈赞扬和坚决支持苏加诺总统宣布的退出联合国的决定。这是英明、果敢、英勇的决定。它将有力地破除对联合国的迷信，并且给世界人民反对帝国主义和殖民主义的革命运动以莫大的鼓舞。双方强调指出，联合国在以美国为首的帝国主义力量的操纵下，作了许多坏事。代表六亿五千万人民的中华人民共和国被剥夺了在联合国的合法权利，而才被英、美帝国主义孵化出来的所谓“马来西亚”，却被非法地塞进联合国安全理事会便是明显的例证。事实表明：联合国不能反映世界各国人民的反帝反殖的愿望，在组织上也不能反映新兴力量和革命力量远远超过腐朽力量的实际情况。它是一个在美国和其他大国操纵下的机构。双方认为，联合国日益丧失人心，必须改正错误，必须彻底改组。双方指出印度尼西亚退出联合国的革命行动必将推动亚洲、非洲、拉丁美洲人民要求改组联合国的这一斗争。

双方分析了东南亚的紧张局势，共同认为，美帝国主义扩大在印度支那的侵略战争和英帝国主义增兵“马来西亚”，是新、老殖民主义在这一地区相互配合进行的侵略活动。双方一致谴责美、英帝国主义狼狈为奸的罪行，坚决支持越南、老挝、柬埔寨各国人民反对帝国主义的侵略和干涉、争取民族独立和维护国家主权的正义斗争。

英、美帝国主义合伙制造的所谓“马来西亚”，是镇压马来亚、新加坡、沙捞越和沙巴人民革命运动的工具，是直接威胁印度尼西亚和对东南亚进行侵略的军事基地。

双方强调指出，各国人民的反帝革命运动，是一个不可分割的整体，必须互相支援，互相策应。反对帝国主义的新殖民主义计划，支持北加里曼丹人民的争取独立解放运动，是世界反帝反殖斗争的组成部分。印度尼西亚政府重申坚持对抗“马来西亚”的斗争，坚决反对帝国主义的军事威胁。中国政府坚决支持印度尼西亚和东南亚各国人民的反对美、英帝国主义的革命斗争。

最近，英帝国主义在美帝国主义的支持下调动了几万军队、几十只舰艇，集中到“马来西亚”，企图以此为它的傀儡打气，并威胁印度尼西亚。但是，经过长期反帝斗争锻炼的、在苏加诺总统领导下的印度尼西亚人民，是英勇的，坚强的，决不是帝国主义的武力所能吓倒的。中国人民强烈谴责英、美帝国主义的玩火行为，并且庄严宣布，如果英、美帝国主义胆敢把战争强加在印度尼西亚人民身上，中国人民绝不能置之不理。

双方讨论了第一次亚非会议以来的世界形势，对亚非各国人民在反帝、反殖、争取和维护民族独立的斗争中所取得的一个接一个的胜利，感到欢欣鼓舞。双方指出，以美国为首的帝国主义和新、老殖民主义绝不甘心失败，它们仍在亚洲、非洲、拉丁美洲进行干涉、颠覆、威胁和侵略。因此，召开第二次亚非会议具有非常重大的意义。这次会议必须更高地举起反对帝国主义和新、老殖民主义的旗帜，加强亚非国家和人民的团结，并且对亚非国家民族经济发展和互助合作作出重大的贡献。双方重申，坚持贯彻雅加达筹备会议的各项决议；坚持继续发扬万隆会议协商一致的精神。双方注意到，帝国主义及其追随者正企图对会议进行破坏。双方决心同亚非各国一道，为举行和开好这次会议而共同努力。

双方交流了各自国家的建设经验，并且一致认为，自力更生是新独立国家的一个极其重要的政策，这个政策是可靠的和切实可行的。亚非国家都有丰富的资源，完全可以用本国人民的劳动和智慧，把自己的国家建设好。双方共同指出，帝国主义对新兴国家的所谓“援助”是带有政治条件的，有损国家独立和主权的。亚非国家的自力更生，和亚非国家之间在平等互利基础上的经济合作，是发展各自民族经济的可靠保证，也是有利于维护和巩固民族独立的。

三、两国关系

双方高兴地指出，久已存在于中国和印度尼西亚两国人民之间的友好关系日益巩固和发展。两国领导人之间的频繁互访和人民之间的友好往来，都大大增进了互相了解和信任。在反对帝国主义、殖民主义和保卫亚洲和世界和平的共同斗争中，两国人民一直相互同情，相互支援。双方对这种战友关系都感到自豪，并引以为荣。

为了进一步发展两国之间的友好合作关系，双方还就经济、贸易、交通、军事等方面进行了会谈。双方决定加强技术合作，扩大两国贸易，发展两国之间的航运事业，加强两国之间的军事友好往来。双方签订了经济技术合作协定和贷款协定。双方就扩大贸易问题进行了会谈，并取得圆满结果。双方还决定派经济和军事等方面的代表团进行互访。

苏班德里约博士阁下和他所率领的代表团来中国访问，对于加强两国之间的团结合作和战斗友谊，作出了重大的贡献。中国政府对此表示感谢。印度尼西亚代表团对中国政府和人民在代表团整个访问期间给予的亲切接待和友谊，表示感谢。

苏班德里约博士阁下转达了苏加诺总统阁下对周恩来总理和陈毅副总理兼外交部长参加今年四月将在印度尼西亚举行的万隆会议十周年庆祝典礼的邀请。周恩来总理和陈毅副总理兼外交部长愉快地接受了邀请。

一九六五年一月二十八日于北京

中华人民共和国
国务院副总理兼外交部长

陈 毅
(签字)

印度尼西亚共和国
第一副总理兼外交部长

苏班德里约
(签字)

中华人民共和国政府声明

一九六五年二月九日

美帝国主义又一次把它的侵略魔爪伸到了中国的兄弟邻邦、越南民主共和国。二月七日和八日，美国空军连续轰炸和扫射越南民主共和国广平省洞海市和广平省其他地方以及永灵地区的和平城市和村庄。英勇的越南北方人民进行了坚决的回击，击落和击伤

了许多来犯的美国飞机。二月八日，越南民主共和国政府发表声明，庄严宣布了它的爱好和平、反抗侵略的正义立场。中国政府坚决支持这一立场。

中华人民共和国政府和六亿五千万中国人民强烈谴责美国约翰逊政府扩大南越战争的强盗行为。

中华人民共和国政府和六亿五千万中国人民热烈欢呼兄弟的越南人民抗击美国侵略者所取得的辉煌战果。

美国这一次对越南民主共和国的空中袭击是它继一九六四年八月北部湾事件后，又一次蓄意扩大南越战争的赤裸裸的战争挑衅行为。美国的借口是完全荒唐的。二月七日，越南南方人民武装对波来古地区的美国侵略者举行了袭击，据美国国防部长自己承认，击毁和击伤二十架美国飞机，击毙七名、击伤一百零九名美国侵略军。美国侵略者的头目说，“这真糟糕，太糟糕了。”但是，全世界人民说，这真好，好得很。美国侵略者既然不远千里跑到越南南方来，每天屠杀越南南方的无辜的老百姓，越南南方人民为什么不能回敬侵略者呢？美帝国主义企图用空袭越南北方的办法来恫吓越南南方人民不得触犯美国侵略者，那是永远办不到的。

美国政府说，它不想扩大南越战争，它这一次的行动只是一种报复行动，战争扩大不扩大完全取决于越南民主共和国。这是一个彻头彻尾的谎话。事实是，美国已经走上了扩大南越战争的道路。现在的问题是：美国是否要继续在这条道路上走下去？这不取决于任何别的人，而只取决于美国政府自己。美国既然明目张胆地破坏一九五四年日内瓦协议，从武装侵略越南南方的军事基地上和航空母舰上，进一步侵犯越南民主共和国的领土，越南民主共和国也就取得了反击美国侵略的权利，一切维护日内瓦协议的国家也就取得了支援越南民主共和国反抗侵略的权利。如何使用这种权利，是我们自己的事情。目前形势正在发展。但是，有一条是可以肯定的：如果美国决心要扩大侵略南越的战争，其结果只能使它置身于围攻它的印度支那各国人民、东南亚各国人民和远东各国人民的汪洋大海之中，使它失败得更快更惨。

越南民主共和国是社会主义阵营的一员，所有社会主义国家有不可推卸的国际义务，用实际行动来支援越南民主共和国。

中国是一九五四年日内瓦协议签字国。中国和越南是唇齿相依的邻邦。中国人民和

越南人民是情同手足的兄弟。美国对越南民主共和国的侵犯就是对中国的侵犯，六亿五千万中国人民绝对不会置之不理，而且是做了准备的。中华人民共和国政府号召：全世界一切爱好和平的国家和人民团结起来，采取一切可能的行动，支援越南人民的正义斗争。

美国侵略者必败！

越南人民必胜！

中华人民共和国外交部长陈毅 一九六五年一月三十日給越南民主共和国 外交部长春水的复信

河内

越南民主共和国外交部长春水同志

敬爱的部长同志：

我收到你一月二十二日为反对美帝国主义轰炸老撾、企图扩大印度支那战争的行动写给一九六一年——一九六二年日内瓦会议两主席和参加国的信。中国政府完全赞同并且坚决支持你在来信中所阐明的严正立场和提出的合理主张。对于美帝国主义这一新的阴谋活动，中国政府已经在一月二十日发表声明，予以强烈谴责，并且明确表示了我们的态度。

美帝国主义在印度支那不仅派出大批空军对老撾进行直接的武装侵略，而且伙同泰国和南越傀儡集团对柬埔寨进行连续不断的军事挑衅。自从去年八月以来，美帝国主义对越南民主共和国的侵袭竟达十八次之多。最近，美帝国主义又不顾越南、朝鲜和中国的警告，指使南朝鲜伪国会通过了派出两千名南朝鲜伪军参加美国侵略南越战争的決定。这些明目张胆地破坏日内瓦协议的行为，表明了美帝国主义决心要在扩大印度支那战火的絕路上走下去。

我想在这里指出，美帝国主义企图用加强武装干涉、军事挑衅和拖几条走狗参战，

来挽救它在南越的败局，这完全是痴心妄想。在革命的人民看来，不论美帝国主义怎样张牙舞爪，也只不过是一只纸老虎而已。美帝国主义在南越用尽了九牛二虎之力，尚且不是一千四百万南越人民的对手，它现在把战线拉长，把战火扩大，就必然会遭到更多的国家和人民的坚决反抗，它就必然失败的更快、更惨。

中国政府和中国人民始终站在越南人民、老挝人民和柬埔寨人民一边，站在一切爱好和平的人民一边，坚决反对美帝国主义扩大印度支那战火的罪恶图谋。我们认为，美帝国主义破坏日内瓦协议、武装侵略印度支那各国的罪行，必须予以制止；一九五四年和一九六二年的日内瓦协议，必须得到严格实施；日内瓦会议两主席应该切实负起他们的职责，迅速采取措施，有效地制止美帝国主义的玩火行为，以防止这一地区局势的进一步恶化。

顺致崇高的敬意。

中华人民共和国外交部长 陈毅（签字）

一九六五年一月三十日

中华人民共和国国务院副总理兼 外交部长陈毅一九六五年一月二十四日给 老挝民族团结政府副首相、老挝爱国战线党 主席苏发努冯亲王的复信

桑怒

老挝民族团结政府副首相、

老挝爱国战线党主席苏发努冯亲王

尊敬的亲王殿下：

我收到了殿下十一月十六日的急电。殿下在来电中严正地揭露和谴责了美帝国主义公然破坏日内瓦协议、进一步扩大对老挝的直接军事侵略的严重罪行，再次提出了立即召

开关于老撾問題的十四国会議、和平解决老撾問題的要求。中国政府坚决支持和完全赞同殿下在来电中所表达的正确立場和提出的合理主张。我国外交部已于一月二十日发表声明，强烈譴責美帝国主义对老撾解放区狂轰滥炸的直接侵略行为。

正如殿下所指出的，自从一九六二年日内瓦協議签字以来，美帝国主义就沒有停止过破坏这一庄严的国际協議、干涉老撾內政的罪恶活动。特别是最近，美帝国主义为了挽救它在南越的败局，竟然不顾一切后果，加紧推行旨在把侵略南越的战火扩大到老撾和整个印度支那地区的军事冒险计划。一月十三日，美国出动 F—100 和 F—105 战斗轰炸机，疯狂地袭击川壩解放区的班班地区，正是美帝国主义为实施这个冒险计划所采取的一个明目张胆的行动。事情很清楚，如果美帝国主义对老撾的军事侵略不予制止，整个印度支那和东南亚地区的局势，必将受到严重的威胁。

中华人民共和国作为日内瓦協議签字国和老撾的近邻，始終密切关怀老撾局势的发展。中国政府一贯主张重新召开一九六二年日内瓦協議的十四国签字国的會議，谋求老撾問題的和平解决。我們认为，在目前美帝国主义加紧扩大对老撾的直接军事侵略，使日内瓦協議面临被彻底破坏的情况下，迅速召开十四国会議，更具有非常重要的意义。我完全赞同殿下对日内瓦會議参加国所发出的呼吁，并且希望日内瓦會議两主席认真履行维护日内瓦協議和印度支那和平的重大責任，采取实际行动，促成十四国会議的早日召开。

顺致最崇高的敬意。

中华人民共和国国务院副总理兼外交部长 陈 毅

一九六五年一月二十四日于北京

中华人民共和国外交部抗議布隆迪王国政府 无理中断中布两国外交关系的声明

一九六五年一月三十一日

一九六五年一月二十九日布隆迪王国政府首相约瑟夫·巴米纳代表布隆迪国王突然照会中华人民共和国駐布隆迪王国特命全权大使柳雨峰，宣布暂时中断中布两国外交关

系，并且要求中国大使和大使馆全体人员^在两日内撤退回国。与此同时，布隆迪当局还派出宪兵非法包围了中国大使馆。

布隆迪当局这一行动是毫无道理的，是连起码的国际关系的准则也不讲的。对于这种无理的行为，中国政府不能不提出严重的抗议。

自从中布两国建交以来，中国政府一贯根据和平共处五项原则，致力于发展两国在各方面的友好合作关系。中国一贯支持布隆迪王国政府反对帝国主义和新老殖民主义、维护民族独立和国家主权的正义斗争。中国从不干涉布隆迪王国的内政。这是布隆迪广大的爱国人士所公认的。布隆迪当局在采取中断中布两国外交关系的步骤的时候，没有举出任何理由，实际上也举不出任何理由。

很明显，布隆迪当局采取这一行动，是屈服于美比帝国主义压力的结果。美比帝国主义一贯敌视中布友好，并且从一开始就千方百计进行破坏。当中国在布隆迪建立使馆的时候，美帝国主义就制造了绑架中国驻布使馆工作人员董济平的事件，企图挑拨中布两国的友好关系。这一阴谋遭到当时布隆迪王国尼亚莫亚政府和爱国人士的严正揭露和指责，中布关系因而得到了维护和发展。但是，帝国主义并不死心。最近，尼亚莫亚政府下台，新首相恩根丹杜姆韦遭到暗杀，而凶手又是美国驻布隆迪使馆的会计，美比帝国主义的阴谋，就越来越暴露，越来越遭到布隆迪爱国人士和广大人民的谴责。正是在这个时候，布隆迪当局突然宣布中断中布两国外交关系，很明显是适应美比帝国主义的需要，借此转移布隆迪人民的视线，以便更加疯狂地煽动反华。美比帝国主义自以为只要他们的这种阴谋得逞，就万事大吉。其实，他们这种做法只能更加暴露自己的丑恶面目。

中国政府完全有理由要求布隆迪当局撤回要中国驻布隆迪大使馆撤走的要求，因为这是没有任何根据、没有任何道理的，这是违反布隆迪广大爱国人士的愿望的，这是不符合起码的国际关系准则的。但是我们没有这样做，我们采取了另外一种办法，我们同意了布隆迪当局的要求，将在最近撤回中国驻布隆迪王国的大使馆。这是因为我们不愿意使布隆迪王国政府为难。同时我们相信，我们这样做了，布隆迪王国政府和布隆迪人民将会更加清楚地认识到，谁是他们的朋友，谁是他们敌人。

任何时候，只要布隆迪王国政府愿意重新恢复我们两国之间的关系，中国政府都将

愿意予以同情的考虑。我们深信，中布两国人民的友谊是破坏不了的，美比帝国主义的阴谋终究是要失败的。

中华人民共和国駐布隆迪王国大使馆 抗議布隆迪王国政府无理中断中布两国外交 关系給布隆迪王国首相巴米纳的照会

致布隆迪王国首相巴米纳阁下：

一月二十九日 020 号来照已经收到。

我现奉中国政府之命，对布隆迪政府片面无理宣布暂时中止中布两国外交关系，要求本大使和本大使馆人员在两日内返国以及非法派遣宪兵包围本大使馆等严重违反国际法的行为，向贵国政府提出严重抗議。

中国政府考虑到贵国政府的困难，决定根据你们的要求，撤退中国駐布隆迪大使馆的全体人员，同时表示：贵国政府将来如果愿意恢复布中两国关系，中国政府将予以同情的考虑。

中华人民共和国駐布隆迪王国特命全权大使 柳雨峰

一九六五年一月三十日

中华人民共和国主席任免人員

一九六五年一月三十日

任命冯于九为中华人民共和国駐挪威王国特命全权大使。

免去秦力真的中华人民共和国駐挪威王国特命全权大使的职务。

編輯·出版：中華人民共和國國務院秘書廳
一九六五年二月第一次印刷：1—25,000冊

發行：中華人民共和國郵電部北京郵局
全年定價：2元 本刊代號：2—266
